(=)ebasto

Feel the drive

XXupgkoctHble npeanyckoBble
nopgorpeBaTteniv - oOTONUTENU

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO nNo yctaHOBKe
Ha aBTOMOOMNM Moaenu
Jeep Grand Cherokee

HaunHas ¢ 2011 mogenbHoro roga
(6eH3uHOBbLIE)

TonbKo C NEBOCTOPOHHUM PaCMONOXEHUEM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTaHOBKa WM peMOHT ob6opyaoBaHua "Bebacto" MoxeT BbI3BaTh
BO3ropaHue Wnu NpUBECTU K BblOeJIEHUD CMepTeNlbHO SiAOBUTOro oKcupa yrnepopga. 31O
MOXeT BbI3BaTb TAXeNble NOCNEeACTBUSA, BMJIOTb OO CMepPTeNibHbIX.

Onsa ycTaHOBKM M peMOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTto" Heob6xoaMMbl cneuuvasnibHble 3HAaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA NOJlyMeHUA KOTOpLIX cregdyeT TMPOATU TexXHUYeckoe oOOyyeHue,
Nnosfib30BaTbCA TeXHUYeCcKoun OOKyMeHTauuen, cneuuvanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaAANEXHOCTAMM.

HUKOIMOA He nbiTaTecb YycTaHaBnMBaTb WM pPeMOHTMpPOBaTb obGopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo coOTBeTCTByWLUlee oOOy4yeHue wu/unm He pacnonaraeTe
HeobGxoAuMOW AnNA  Haanexalwero MNPou3BOACTBa YKa3aHHbIX paboT  TexHMYecKowm
OOKyMeHTauuemn, UHCTPYMEeHTaM1 M NPUHaAIIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnepyinTe MHCTPYKLMSAAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY ¢hmpmbl "BebacTto”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpegynpexXaeHUsAM U PYruM BblAeNeHHbIM yKa3aHUAM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha cebGA OTBEeTCTBEHHOCTb 3a HEMUCNPaBHOCTU M
NOoBpeXAeHUsi, npousowejlime BCNeACTBME YCTAaHOBKM WM pPeMOHTa o06opyaoBaHuUA
"BebacTo", nponM3BeeHHOro C OTKJIOHEHUEM OT NPUBEAEHHbIX 3[4eCb YKa3aHUM.

18.01.2013 1

MockBa


http://russian.autoao.com/media/2011/02/2011021809192725.jpg

CopepxaHue

1. [JonyweHHble Moandmkaumm 2
2. Bepenne 2
3. [llepe4veHb Heobxopmmoro obopyaoBaHUS Ang YCTaHOBKM 3
4. [ononHutenbHble pacxofHble MaTepuaribl 3
5. O6uwe ykasaHus K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHve otonutens 4
7. OnekTpoobopyaoBaHue 5-14
8. OpraHbl ynpaBneHus 14-15
9. [NoaroToBka MecTa ycTaHOBKM nogcbopka u ycTaHoBKa OTONUTENs 15-22
10. 3abop Bo3ayxa Ansi ropeHns 23
11. )KnakoCTHOM KOHTYP 24-26
12. TonnMBHBLIN KOHTYP 26-30
13. Bbixnon 30-33
14. 3aBepLuaowpe paboTbl 33
15. WabnoH TonnmBo3abopHuka 34-35
16. IHCTpYKUmMs nonb3oBartens 36
1. JdonyweHHble Mmoaud MKauum
Mpounssoautenb Moaenb ToproBasa mapka MoeHT. Ne EC
Jeep Grand Cherokee WK e4*2007/46*0186*. ..
Twn pBurartensa Tonnuso MowHocTs, KBT Pa6ouuit o6bem, cm’
ERB BeHsuH V6 210 3604
YkasaHue

Bo3amoxHOCTL U npoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro nogorpeBatens «Be6acto» Thermo

Top Evo Ha mogudukauum aBtomobuns Jeep Grand Cherokee, He yka3aHHble B

npuBeAeHHOW Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpPAOLLME YCITOBUAM He onpeaensanuchb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKoBbIX noforpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top EVo He MoXeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBepneHune

HacTosiwee PykoBogCcTBO N0 yCTAHOBKE MMEET pekoMeHAaTesNbHbI XapakTep U OTHOCUTCS K
asToMobunsam mogenm Jeep Grand Cherokee (gonyLieHHble MOAMGMKALMM CM. BblLLE) HAYMHas C
2011 mogeneHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKL MO aBTOMOOWNSA He GbInv BHECEHDI
Takme TeXHUYEeCKMe U3MeHeHns (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMNOMHUTENBHOrO obopyaoBaHus),
KOTopble MOrn1 6bl NOBNMATL Ha ONMCAaHHBIN HXKE NOPSIAOK YCTaHOBKW. B npoTnBHOM cryyae, B
3aBNCMMOCTW OT MOAUMMKALIMM N OCHALLEHUS, NOPSLAOK YCTAHOBKM MOXET OTNINYaTbCs OT
OMMCaHHOro B HacTosileM PykoBoaCTBe.
OnvcaHve aTanoB yCTaHOBKU B HacTosweM PykoBoacTBe npeacTasnseT cOOom, Kak NpaBurio, ux
rpadgmyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTaPUSIMKU, PacMONOXEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa oononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX M KaK NPaBuio yKasdaHHbIX
CTpernkaMmm MOXHO HanuTKu B pasfere «nepedeHb HeobXxoaMMOoro Ansi yCTaHOBKUY.
HacTosiwee PykoBOOCTBO HE MOXET SBMSATbLCS OCHOBAHMEM [718 NPeabsABMEHUA Kakux-nmbo
rapaHTUMHbIX NPETEH3NIA.
BHe 3aBUCMMOCTM OT MoaucUKaLMU U OCHaLWEeHUA obsA3aTesibHbl K UCNosiHe HU0 UHCTpyKLuMKn
¢dupmbl «Bebacto» no 3kcnnyataumu, YCTaHOBKE, OOCHYXMBaAHUIO WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLeTexHUYeCKUe npaBusia U yKasaHus
npousBoauTena aBTomoouns.

18.01.2013 2
MockBa



3. MNepeyeHb HeoGXxoaMMOro o60pyaoBaHUA ANA YCTAHOBKU

MpeanyckoBow nogorpesartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, 6eH31HOoBbIE 1318017A
20
1 [ Thermo Top EVO 5 kBT, 6€H3VHOBbIN | 1318019A
+
1 | YcTaHoBoYHbI komnnekT Jeep Grand Cherokee 2011 3.6 6eHanH V6 | 1317820A
2
1 | JononHuTenbHble pacxodHble MaTepuarnsi | cM. nyHKT 4
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 Munutanvep 1533  TpexnporpaMMHbIA, C  HENOCPEACTBEHHbLIM 1301122C
3anyCcKom
nnm
1 | ThermoCall 3, ynpaesnenve 4epe3 GSM-ceTb |  7100350A

CneumanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpybuuHbl Ana TpyGonpoBOA0B OXNaXaaloLWen XNOKOCTU
OuHamomeTpudeckunn knod 0,5 -10 Hm

4. NononHUTenbHbIE pacxogHble MaTepuanbi

HavnmeHoBaHve MoeHT Ne KonnyectBo (LT)
KpoHLUTEenH 1313986 1
KomnnekT 3aknagHbix raek (10 wr) 9011635 1
IPCU — moayrnb 9013645 1
Pene + Konoagka + KoHTakThl 216542 1
[M-06pasHbI KPOHLLTENH 242780 2
MoHTaxHasa nractuHa 242888 5
XomMyT 06pe3nHeHHbI P38 MM 35452 2
CoeaunHuTenbHbin Wwrylep 15x18 1314325 1
CoepnuHuTtenbHbin Wwryyep 18x18 1314327 1
L naHr »xunpgkocTHon @ 15 406074 1
XoMmyT YepBaYHbI J 16-27 MM 139696 5
18.01.2013 3

MockBa




5. O6Wwue ykasaHUs K MOHTaxXy

- MecTa, noaBepXeHHbIe KOPPO3uW, Hanp. OTBEPCTUS, MOKPbITE aHTUKOPPO3UNHBIM CMPeeM;
- WWnaHrW, nposoada 1 kabenu 3akpennsaTb XOMyTamu, Ha TPYLLMXCSA MecTax - 3alMTHBIM LLMaHroM;
- Ha OCTpbIX Kpasix cAenaTb 3alMTHbIE HacaaKu (Hanp., U3 paspe3aHHoro LUMaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbl

- ygamutb ¢ Aybnvkarta 3aBOACKOM Tabmuyku (BXOAUT B CTaHOAPTHBLINA YCTAHOBOYHbIM KOMMMEKT
noporpeBaresnsi) 0003Ha4YeHNs BCEX ro0B, KPOME TEKYLLETO,

- YCTaHOBWTb AyOrmMKaT 3aBOACKOW Tabnmyky B nogxoasiiem (BUAHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOTO
oTceka) mecTe.

- obecneynTb 3aWmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANst KOTOPbIX CYLECTBYET PUCK ObITb NOBPEXOEHHLIMUN B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTb 3aWMTHbLIE HAKUMOKWU, MansipHbIA CKOTY 1 T.M.

B moTtopHOM OTCEKe aBTOMOOUNA

- CHATb KOXyX ABUraTens

- cbpocutb faBneHne B XMaKOCTHOM KOHTYpe.
- HaKrnenTb UHPOPMAaLMOHHY0 Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOOUNSA

- OTKPbITb KPbILLKY TONIMBHOIO 6aka, NpOBEHTMNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKpbITb KPbILLKY
- CHATb 3aWMTy nof ABuUraTenem.

- CHATb rmywmTens

- CHATb KapAaHHbI Ban

- CHSITb TONSMBHbIN Gak

BpeMﬂ Ha MOHTaX o6opyp,osaHv|;| 3aBUCUT OT ONbiTa YCTAHOBLLUMKA, HANnM4na n CoOCToAHUA
MHCTPYMEHTAa U 060pyﬂ,OBaHVIFI ana npopegeHnda MOHTaXa a TakxXe KoMnrekKktaymnm
yCTaHaBJInBaeMoro 060pyﬂ,OBaHVIFI.

| Bpems Ha MOHTaX 7.0-7,5HM |

6. PacnonoxeHue otonutens

1 PacnonoxeHue otonutens

18.01.2013 4
MockBa




7. dnektpoobopyaoBaHue

Bce ANeKTpn4eckmne nogKroveHnd
OCyLeCTBUTb B COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

IPCU-mogynb

Lnkn: 62%

YacTota: 100 Iy,

Hanps»keHue: 10B
MosunumoHnpoBaHme: Low-Side

Bce ANeKTpn4eckmne nogKro4eHna

OCyLeCTBUTb B COOTBETCTBUN CO CXEMON.

18.01.2013
MockBa

gn/ws
J 1300 o
“ >
é @ br
<59, 1250 0’52’
@ N @ gn
300 e 300 °’5;
Yo ¥ @
9 9. rt sw
<50, 250 |, 300 0’5; 300 0'5;
A . IPcu [e
|seL2 |ss| | (F 1N
| E T A
86y ‘v 85
3

IPCU |E
fj\* A 10
Nnininih e m)
85




1 bont M5x16, wawba, ranka
2 MoHTaxHasa nnacTuHa

3 N'He3go pene

4 THe3po IPCU mogyns

1IPCU
2 Pene-K2

® KpacHbiii (rt) nposog ceueHnem 4°
YyCTaHOBWTb B rHe30 87a

@ YepHbiii (SW) nposoa, ceueHnem 4
yCTaHoBUTb B rHe340 30

18.01.2013
MockBa

o ®
rt/sw rt| gniws
0,52 42 0,752
L
$st 0
[Fa ]
L \J
(1) n
86 Ir87J\87a ~ “
7 K1
X85\n’30
) sw
br 2) 7P
I 0,52




1 Kopnyc konogku TONMMBHOIO Hacoca

2 OUKCHPYIOLLWMIN YC KONOAKN TONSIMBHOMO
Hacoca

3 MNMpoBoaa ToNNMBHOrO Hacoca
CUHWIA/KOPUYHEBbI

4 duKcupyoLLasa nraHka KOHTaKToB

5 duKkcaTop KOHTaKTOB

18.01.2013 7
MockBa



O6wwmn nnioc Mpoxopn xryrta B canoH

1 O6uwmi nntoc oTonuTens 1 WTaTHOEe pe3anHoBOe YNIioTHEHWE

KabenbHbIN XIyT TONIMBHOIo Hacoca npoknaabiBaTb
no3xe, BMecTe C TonveBonpoBoaoM, BAOOMNb TOMSIMBH.
KOMMyHVIKaLl,I/IIZ noA AHWLEM aBToMobuns

K

Konopgka npegoxpaHutenen, macca. MuHuTanmep

1 M-o6pa3Hbii KPOHLLUTENH

2 lWtaTHOe ynnoTHeHve

3 MNpepoxpanntenm F 1-2

4 bont M5x16, wanba (2 wr), rarka

5 O6was macca otonuTens

6 LLitaTHas maccoBad Touka aBTOMOOUIA

1 MuHuTanvep

18.01.2013 8
MockBa



1 KabenbHasa cTsxKa C KpenneHwem ans

oTBEpPCTMS
2 KabenbHasga cTaxka

1 XKryT npoBogoOB TONMMBHOIO Hacoca
2 XryT npoBogoOB OTONUTENS

3 KabenbHas cTspkka (2 wr)

4 Pasbembl oTonuTens

1 Tonnueonposog B rodpupoBaHHON U30MALNK,
OnnHHoM 6000 Mm

2 KryT npoBOAOB TOMNMMBHOIO Hacoca

3 MNodpupoBaHHaa m3onaums

4 CoeavHVTENbHBIN NAaTpyboK C MOBOPOTOM Ha

90°

18.01.2013 9
MockBa



AnekTpocxema

Webasto : Jeep
1
]
N __he I lF34 [IFa
1l FZEI]F'I x2|w1 w2 [Ww2ws 1| X1 X v %
Y oY | rtisw
X :
I T ’
| X
[0 | .
0.5 rt/sw 2 o | horiro|  rtisw
0,52 . 0,52 0,52
[ ) °®
rt/sz | gn/ws |
A H'\ H'\ rl\ 0,52 42 0,752 .
X10 » . | sm% TA2 Aia
[Fs IFal ! | 5 ks
Y & . i
gnfws _I o |
0.75° A @
® &86 an{ma O
EJFF'/ K1 | bl
85\ 30 .
— 9
® br Py br |>< \T | X
05 0.5 ®—5W S N {
I ) | bl
gn '/7“ T 427 S
0,52 ~/ I
o U
rt
)\2 A5 A4 o ;
.EJF_:/ = ¢
K2
1 Mg bl/rt
K gn 0,52
0,52
br t:}— |
0,52 br 85
@ 0,5%
4 |
By |
18.01.2013 10

MockBa



JlereHpa

LiBeta n
O6opynoBaHue Webasto AneMeHTLI aBTOMOOUN A 0603HaYE HUS
HG OTtonutenb TT-Evo | GM | MoTop BeHTUnsATOpa rt KpacHbin
X1 6-T1! NOMIOCHBIA KB Brok knumMaT-KoHTpons ws | bBenbii
pasbem
X2 2-X NOMOCHbIN St A 26-TV NOMOCHLIN pa3beM Knnmart- sW | UYepHbiit
pasbemMm KOHTpOMA
4-X NOSIOCHbBIN o
X10 paghem F34 | MNpepoxpaHutens br KopuyHeBbI
K1 Pene motopa Fa MpenoxpaHuTerns gn | 3eneHbli
BEHTUNATOpPA
K2 ,Fli)l;)rnlé)nHMTeanoe Fb MpenoxpaHutens ro PO30BbIN
F1 ggzp,oxpaHMTenb GR Mopayrnb ynpaerieHusi BeHTunaTopa | ge | >Kentbin
F2 QginoxpaHMTenb St B | 3-x nontocHbIN wrekep GR bl CuHuin
CeeTrio-
F3 Mpepoxpanutens 1A hbr KOPMUHEBbIiA
MpenoxpaHuTens X — MecrTo pa3spe3sa
F4
25A
IPCU | HacTpoiiku Ha cTp. 5
BHumaHue! LiBeTta npoBOoAoB MoryT otnm4yatscs!
18.01.2013 11

MockBa




1 MoHTa)xHass nnacTtuHa
2 WTaTHbIN OonT

1 CuHun/kpacHbin (bl/rt) npoBog K wrekepy
Knumart koHTpons Pin 14.

2 26-TV NMHOBbLIN pa3bem Oroka kmmar-
KOHTpOIis

3 CuHuia/kpacHbin (bl/rt) npoBog k Mogyno

MOTOpa BEHTUNATOPA
10 — kpacHbIn (rt) nposoa IPCU/E

11 — yepHbIn (sw) npoog IPCU/A

1 KpacHbI (rt) npoBoA K NpeaoxpaHvTento
Fa

2 26-TN KOHTaKTHbI pa3bem Groka Kknumar-
KOHTpOmA

3 KpacHbiv (rt) npoBog K LUTEKepy Knmmar-
KOHTpOns

6 — 3eneHbIn (gn) npoBoa pene K2/3

7 — 3eneHbin (gn) npoBoa pene K2/5

18.01.2013
MockBa

12



1 CeeTno-kopn4yHeBbI/po3oBbI (hbr/ro) k
npepoxpanutenio F34

2 26-TV KOHTaKTHbIN pa3dbeM 6rioka Knmmar -
KOHTpons

3 CBeTno-KopuyHeBbIN/po3oBbin (hbr/ro)
NpoBOA K 26-TU KOHTaKTHOMY LLUTEKepy

Pin 1.
9 KpacHbiu (rt) nposog IPCU/15.

1 KpacHbin (rt) nposog O B rHe3ge 87a
pene K1.

2 YepHbint (sw) nposog @ B rHe3ge 30 pene
K1.

3 XryT npoBogoOB OT CafioHHOM KOSoaKu
npeaoxpaHuTenen

4 XKryT npoBOAOB M3 MOTOPHOrO OTCeKa

1 Bont M5x16, wanba, ranka

2 [-00pa3Hbi KPOHLLTENH

3 CarioHHas korogka npegoxpaHuTenei
® 3eneHbIn/6ensin (gn/ws) nposog
IPCU/86

® KopwnyHesbivi (br) nposog IPCU/85

18.01.2013 13
MockBa



1 Cunun (bl) npoBog OT NpeaoxpaHuTens
2 Cunnn (bl) npoBog k konogke moTopa

BeHTuUnatopa Pin 1.
3 K Mogynto yrnpasreHns motopa

BEHTUNSATOpa
@ KpacHbiu (rt) nposog k pene K1/87a
@ YepHbin (sw) nposog K pene K1/30

1 M-06pa3HbIi KPOHLLTENH

2 Pene K1

3 bonTt M6x20, wanba, warba, WraTHbIN
6onr

8. OpraHbl ynpaBneHus. Tenecrapt
(onuma)

1 PecuBep

18.01.2013
MockBa

14




1 AHTeHHa

Tonbko ana Telestart T100

1 TemnepaTypHbI OaT4YnK

9. NMopacbopka, noaroToBKka mecra
YCTaHOBKM U YyCTaHOBKA OTONUTENS.

1 CtaHgapTHbIM KPOHLUTENH, U30rHYTh Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

18.01.2013 15
MockBa



1 KpoHwrenH
2 OTtBepctne @ 7,0 Mm.

1 lononHUTErNbHBIA KPOHLLTENH

2 CTaHOapTHbIV KPOHLUTENH

3 bonT npegBapuTensLHOrO KpenseHns
4 Pa3meTKa oTBepCTui

1 JononHUTENbHbIA KPOHLUTENH
2 CTaHgapTHbIN KPOHLITENH

3 bont M6x16, rainka

4 Bont M6x16, warba, rarka

18.01.2013 16
MockBa



A =630 mm
B =120 mm
D =70 mm
F =60 mm
G =530 mm

MaTtpy6ok C ¢ noBopoTom Ha 90°, @18 mm
MaTtpy6ok E c noBopoTom Ha 180° & 18 mm
MaTtpy6ok H ¢ noBopoTom Ha 180° & 15 —
18 Mm

1 MecTo pacnonoxeHu otBepcTui @ 7 mm
(2 wr.)

1 KpoHwrenH
2 bont M6x16 (2 wr.)

18.01.2013
MockBa

d18

-
93
U 193]
=
O « ‘ 1 1| 28

17



1 PaameTtnTtb oTBEpPCTUSA (2 LUT)
2 KpoHwrenH

1 OtBepcTtre @ 9,1 MM, 3aknagHas ramka (2
LT.)

1 XXungkocTHble WwryLepa ¢ NOBOPOTOM Ha
90°.

2 MNpwxmMHasa NNacTMHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15.

18.01.2013 18
MockBa



1 MoHTaxHble camopesbl

1 LiMpKynsALNOHHBLIN Hacoc
2 Pe31HOBbIN KPOHLLTENH Hacoca

18.01.2013 19
MockBa



1 [lononHUTESNbHbIA KPOHLLITENH
2 LInpKynsigmMoHHbIA Hacoc
3 bont M6X25, wanba, ravika.

1 MNnacTukoBOe KpenseHue LUaHroB

2 Ypansemast YacTb

3 MoHTaxHas nnacTuHa, XoMyT
0bpe3unHeHHbIn G 38 mm. 6onT M6x16.
ramka.

1 Mywmutens 3abopa Bo3ayxa

2 Tpybka 3abopa Bo3ayxa

3 M-06pasHbIn KpoHLTENH, 6ont M5x16,
ramka, xomyt & 51 mm.

18.01.2013 20
MockBa



1 KpoHLuTenH
2 OTonutenb
3 MoHTaxHble camopesbl

1 XKryT umMpKynsumMoHHOro Hacoca
2 MoHTaxHble camopesbl 5x13 (2 wr.)

1 Tpybka 3abopa Bo3gyxa
2 XomyT @25 Mmm

18.01.2013
MockBa

21




1 MoHTaxHbIn camope3 5x13. MOHTaxHas
nrnacTuHa.

1 KpoHwrenH
2 bonTt M6X16, rarka

1 Bont M6x20
2 KpoHwiTenH otonutens
3 WWTaTtHbIN Tpy6onpoBoa aBTOMOOMNA

18.01.2013 22
MockBa



10. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 WtaTtHasa wnunbKa

2 MywuTenb 3abopa Bo3ayxa A1 ropeHus
3 Tpybka 3abopa Bo3ayxa 4 ropeHus

4 KabenbHasi CTsKKa

5 Pasbembl oTonutens.

18.01.2013
MockBa

23




11. XKmaKoCTHOM KOHTYp.

BHUMAHMUE!
BbiTekarowmm aHTUdpu3 cobpatb B cneymanbHy eMKOCTb.

LLnaHrn ycTaHaBnmMBaTtb 6€3 NnepekpyyunBaHms, n3nomMa u Hatsra.
O6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHaBMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.

XOMYTbI Ha XMOKOCTHbIX LLMaHrax 3aTsiHyTb C MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

Bce He ykasaHHble coeguHuTenbHble Wwryyepa 18x18 mm.

18.01.2013 24
MockBa



1 Pe3nHOBbIV NATpyOOK C ABUraTens Ha neyky
CrioHa.

2 LWUTaTHbIA XoMyT

3 Metannuyeckasa Tpybka

1 Metannuyeckuin naTpybok Ha neyky canoHa
2 NnacTrkoBOE KpenseHue LWNaHroB
3 Matpybok c asuratenss aBTomobunsi

18.01.2013 25
MockBa



1 O6pe3nHeHHbIN XoMyT & 38 MM

12. TonnUBHbLINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMBHOIO 6aKa, NpoBeHTMNMpoBaTb 6aK M CHOBa 3aKpPblThb KPbILLKY.

BbiTekwwee Tonnmeo cobpath B cneyunansHy eMKOCTb.

YcTaHaBnMBaTh TOMMMBHYO MarMcTparb M NPOBOAKY HE06X0OUMO TaK, YTO Gbl OHM ObINK 3aLLMLLEHBI OT
yOoapoB kaMHel. [Jaxe ecnv He ykasaHo, BCeraa Ucnornb3yinTe KpenneHus TpyoonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aLMTy TONMMBONPOBOAA M 3NEKTPUYECKO NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

MpoknaaKy TOMNMBHOM MarnMcTpani 1 aneKTpUYeCcKon NPOBOAKN HEOGXOAMMO BhIMNOSHATL B
COOTBETCTBUMN CO CXEMOA.

1 CoeanHUTENbHBIN NaTPYGOK C MOBOPOTOM

Ha 90°
2 XomyT & 10 Mmm

18.01.2013 26
MockBa



1 TonnmBONPOBOA M XTYT TONMMBHOIO Hacoca
B rodppMpoBaHHON U30MALUMN.

1 TonnmBHBLINM Hacoc
2 LLlabnoH ans pasmMeTkyn oTBEPCTUS Nop,

TONMBO3abOPHUK
3 OTtBepcTne @ 6 Mm

1 TonnmBo3abopHuK

18.01.2013
MockBa

27




1 Tonnmeo3abopHuk

2 TonnMeHbIN Hacoc

3 TonnmMBONPOBOA K TONSIMBHOMY HAcoCy
oTonuTens

4 CoeguHuTENbHBIM NaTpybok, xomyT & 10

MM (2 )

1 TonnmBonpoBoA

1 TonnMBONpPOBOA W XTyT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roypMpPOBaHHOM
N30NALMN.

18.01.2013 28
MockBa



1 TonnmneonpoBOA, N XryT NPOBOAOB
TONMMBHOIO Hacoca B U30NALUK

1 MoHTaxHasa nrnactuHa

1 MoHTaXHasa nnacTuHa

2 KabenbHas cTskka

3 CoeguHuTenbHbIi naTtpybok, xomyT & 10
MM (2 wr.)

4 KpoHLUTENH TONMMBHOIO Hacoca

5 TonnmnBHbINM Hacoc

6 bont M6x25, ranka.

18.01.2013
MockBa

55°

29




1 TonnmBonpoBoA (OT oTonuUTENA)

2 XryT npoBOOOB TONMMBHOIO Hacoca

3 XomyT & 10 MM (2 i)

4 TonmmeonpoBoA (0T TonMBo3abopHUKa)
5 MoHTaxHasa nnacTuHa

6 WTaTHbI 6onT aBTOMOOMNA

13. Bbixnon

& &
& &
1 BbixrionHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb) : i
a =390 mm
2 BbixnonHas Tpybka (KoHevyHasa 4acTb)
b = 350 mm
- @ > < 2 »

1 MoHTaxHasa nnacTuHa.

18.01.2013 30
MockBa



1 BbIXONHOW rAyLuMTENb
2 MoHTa)Hasa nnactuHa, 6ont M6x16,
Lwanba.

1 MoHTaxHasa nnactuHa

1 WratHoe oTBepcTME
2 OTteepctre @ 9,1 mm, 3aknagHaa ranka M6

18.01.2013
MockBa

o
90 620

90°

31




1 BbIxronHon raywmTesb
2 Bont M6x20, wanba, rarka M6.

1 CunoBou XoMyT (3 L)
2 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHasi 4acTb)
3 BbIXJIOMHONW MMyLUNTENb
4 BbixrnonHasa Tpybka (KOHeYHas 4yacTb)

1 bont M6x20, ranka

2 BbixrnonHas Tpybka (KoHevyHas 4acTb)
3 XomyTt

4 MoHTaxHasa nnactuHa

5 Bont M6x20, Lwanba, ranka.

18.01.2013 32
MockBa



1 MNnacTukoBas 3awmTa
2 Ypandemast 4acTb

1 BbixrionHas Tpybka (KoHe4yHas 4acTb)
2 lNnacTtukoBas 3awmTta

14. 3aBepiarowime paboTobl.

BHUMAHMUE!
MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM NOpsiAKe.
lMpoBepUTb BCE COEQMHEHUS, XOMYTbl U ANIEKTPUYECKME NOAKITHOUEHUSI.
3akpenuTb HENPUKPENSEHHbIE LLMaHMM 1 TpyGonNpoBoOAbI.
Mcnonb3oBaTb aHTUGPN3 PEKOMEHAOBAHHbIN K SKCMITyaTalm 3aBo40M N3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3MNHBIM CPELCTBOM AETanN OTONUTENS, NOLABEPKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)
- Nopakntounts knemvy AKB
- 3anutb aHM pU3, peKOMEHAOBaHHbLIN K 3KCNJyaTauum 3aBo40OM U3roToBUTESIEM
- Hactpouts Tanmep
- Hactpouts KOHAULMOHEP UNU KNUMATPOHUK B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTtens.
- MpoBeputs hyHKLMOHUPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBMU C UHCTPYKLMUEWN
nonb3oBaTtens.
- 3anonHUTL rapaHTMMNHbLIN TarnoH.
- O3HakoMuUTbL BnagenbLa aBToMobuns ¢ npaBuiiaMmm aKCnyatauum oTonutens.

18.01.2013 33
MockBa



15. lWWa6bnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

MaRstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen Gréfie!

100mm

o -

18.01.2013 34
MockBa



100mm

Malistab 1:1

GrolRe der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Ra@nder mini-
mieren” und 100% von der normalen Groliel
100mm

o -

18.01.2013 35
MockBa




16. UHCTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BroXuTe 3Ty CTPAHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30oBaTens.
NMpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTens 4OMMKHO NPUMEPHO PaBHSATLCS BPEMEHW NOe3aKU.
Hanpuwmep.

Ecnun Bpemsi noe3akn B 0guH KOHeL, NpumMepHo paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboTbl
oTOnUTENS AOMMKHO COCTaBNATh TaK e He 6ornee 20 MUHYT.

Ecnm Ha Bawem aBTomobune YCTaHOBJIEH NepekKrno4yaTterb «3uma/lleTo», TO OH [OKeH ObITb BKIHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHeM roaa. B paHHoM cnydae oTonuterb 6yueT BKJ1HO4aTb BEHTUNATOP
LUTATHON CMCTEMbI OTOMMEHNS AN nogadun Tennoro BO34yxa 31MON U NPOBETPUBAHNA NIETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMUKM.
Mepen Tem Kak NOCTaBUT aBTOMODOUIb HA CTOSIHKY.

1. YcTaHoBWTL TEMMepaTypy Ha MakCUMyM
2. YcTaHOBWTL Nnogady TENsioro Bo3ayxa Ha

CTEeKJ10

18.01.2013 36
MockBa



